

26 мая в 1 «Б» классе состоялось внеклассное мероприятие праздничный концерт «Прощай Букварь». Вот и подходит к концу первый год обучения у первоклассников. Одним из главных достижений первого года обучения является умение читать и писать. В этом ребятам помогала главная книга каждого первоклассника «Букварь». Ребята успешно прочли его и собрались вместе с родителями, чтобы торжественно подвести итог уходящего года и попрощаться с Букварём. На празднике ребята читали стихи, исполняли сольные номера на музыкальных инструментах, пели хором песни про Букварь и веселые школьные моменты.



